## SUPERQUALITY S.A.

Guayaquil, 11 de Mayo de 2012

Señor FREDERICK TIMBIANO MOSQUERA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que **SUPERQUALITY S.A.**, en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy tuvo el acierto de designarlo **GERENTE GENERAL** por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La Compañía anónima SUPERQUALITY S.A., se constituyó el 30 de diciembre de 2004, mediante escritura publica autorizada por el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil, DR. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 19 de Enero de 2005, de fojas 6.529 a 6.547, Numero 1.066 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 2.088 del Repertorio.

Atentamente,

Zoraida Riniso H. MARIA ZORAIDA REINOSO HERRERA

Secretaria AD-HOC de la Junta

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía

SUPERQUALITY S.A., Guayaquil, 11 de Mayo de 2012.

FREDERICK TIMBIANO MOSQUERA GERENTE GENERAL C.I.0926340001

Nacionalidad Ecuatoriana

Frederick-lymbiano M.

## Registro Mercantil de Guayaquil

Stro de Dato

NUMERO DE REPERTORIO:26.200 FECHA DE REPERTORIO:11/may/2012 HORA DE REPERTORIO:13:01

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha once de Mayo del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SUPERQUALITY S.A., a favor de FREDERICK TIMBIANO MOSQUERA, de fojas 47.091 a 47.092, Registro Mercantil número 8.138.



